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.D בתחום
˜

D
f (x, y) dxdy האינטגרלים את חשבו .1

.D = [0, 1]× [1, 2] כאשר
˜

D
1

(x+y)2
dxdy (א)

.D =
[

0, π
2

]2
כאשר

˜

D
cos (x+ y) dxdy (ב)

.D = [2, 3]× [1, 2] כאשר
˜

D

(

x− y2
)

dxdy (ג)

.D בתחום
˜

D
f (x, y) dxdy האינטגרלים את חשבו .2

˜

D
(x− y) dxdy (א)

.D =
{

(x, y) ∈ R
2|0 ≤ x ≤ 1, x ≤ y ≤ 2− x2

}

כאשר

הישרים: ידי על החסום התחום D כאשר
˜

D
sin (x+ y) dxdy (ב)

y = x, x+ y =
π

2
, y = 0

הנקודות: הם שקודקודיו המשולש הוא D כאשר
˜

D
exdxdy (ג)

A (0, 0) , B (0, 1) , C (1, 1)

.D בתחום
˝

D
f (x, y, z)dxdydz האינטגרלים את חשבו .3

1



ידי: על החסום התחום D כאשר
˝

D
xy2z3dxdydz (א)

z = xy, y = x, x = 0.x = 1, z = 0

ידי: על החסום התחום D כאשר
˝

D
ydxdydz (ב)

z = y, z = 0, y = 1− x2

העקומות: ידי על החסום המישורי השטח את כפול אינטגרל באמצעות חשבו .4

3y − x = 4, y2 − 4

הגלילים: בין הכלוא הגוף נפח את כפול אינטגרל באמצעות חשבו .5

x2 + y2 = 25, x2 + z2 = 25

,x2+9y2 = 9 האליפטי בגליל הכלוא הגוף נפח את משולש אינטגרל באמצעות חשבו .6

המישורים: בין

z = 0, z = x+ 3

האינטגרציה: סדר את החליפו .7
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